@mihanmaktab

[ ]:‘,MS[ ]:GJ.\.;.: o ko S dowly tpb
A3 723 A SEPEN @)U o9 quneT@lie NN\ $ Slgls pb
idsqe 1 Olel il Obe ) ol Ghyan 9 SiageT JS o M8 ST
P emin o g Il ogs i 4l @0ly oyd Salen Ol e 2 01K 3907 P
£k

WS azia |y gy Mo gy ob b gy )

Uees,ot da,w)o A2 o LS 1) dcgame S« g g o slasae) Ol (W

\ Dowot  Oewps s wlie Bl gslate o cdie plos (o

Dc,w)eb' @/C,w)o Sl 0508 b Jsb oo p o X = F a5 (o
S g cwlbe das b alS LT J sbal> Y

: I ; ! L

O] PR SO R LY T GO pou dly , (A

Y A
) S ——.Ei .......... ac - Y 6‘ 4\1.0.? g_i) Gode wfa (u
TC
sl 0 M)LM s ol Gl)ls (silge bax 90 (7
- / -
Gl 509929 4 Lot ol a8 Je> o pls 0ud G ly90 5l (0

AsS Ol ) Gy an S py OYlew 1SS 2 0 -
)
Al o 235 S 090 4 s Ll alei <A

O v/see Qvyis Qv d“'/%‘?... (&I

e S s SrS 5l eMSN) sl alize VIO 98 5 FI0 oMl a4y ilia L 5 F 5 ¥ edLal L 2le -B

o i E_JL —o=7 el plaS 355 cdie Lasme (il
Yoo 2 7% Dwee M\A - mRYVYS 0 ¥ (il
7 o +94V) b
3,05 oos 4l plaS 5l L l el e )] Tose 5l oy 5 Cudie o s -C
Qejlez Qe @ P> (< Q gyl

x¥—
fewlan S olas X =Y lila v sbsS o le gooe Jlaae -D

Y / "
DT (> W) ub).u (C DT (& “D (&l
Y axio 38 ¥Wijw 4ol
daels o pod 5 dyo 505 das b o 408
Sy Loy PPN IS 2299 99 By Lo
100 Slanl g pb

Do Slwl g pb


Naderi
Draft


¥ 1Viamin 1FeY ol 3183 — o) Ol alaw gza S5l 0y 53 0@ 4L POy oy Sialen SV aals!
s Ay sl [y s 00 dcgerme i sla IO 51 G e 0 (Y
\
(ANB)UB (cC-D)u(D-0)
N(S)= GX7= TG teabair Ses slo cdls S sl -A
B:{(D;D) (\(j(f)(,%)(()} P(B)‘" r fasl Vo b g0 2 (59, olasl ggamme o)ls Jloiml jaae - B
¢ML>\ Sl (b g0 12 (59, dlael ggeme ol Jlois! jai> -C
A2 0(0, (1300 ($59) (9, f)(zm n)?wm;zﬁ) . .
1D J?Xf_"/{—?_ﬁﬂ( 5'!/LMLL}SL&J‘UFL&[}JMfJLA&jQMﬁO(&JJ‘a
SIVO N B gy JKG o ool 1y 5 Ol Jol> (0
[# 4| + [T - Al = «+/§_/f/+/\ > ¥
—(V-A)
(el el 0> 5 23 (g). il p o2l o had Llatis 2 50 0iS 2ol -7
A B PR ‘ ARCD L“:;Jd'k’:/
WS"‘ /}Cc:@o
D C
Ve AD =
@ l
n_ N _q. . A\ oo (4l 521
precr L= ppr @cDLp pe=Bp fa
DC=D¢ S
-IVO AS ool |y g o le (A=Y
V¥ - v +vEE = fx (0 - Wo /oo =Wo -was /G =
o AP N Y a/o-v/a =76
10 VP = ey e ) HUCC"W\ . S s sode 3l &g a1y blie sas (o
/o lews al, VY sas s (
I f’ \/_%9 @ Sae gSae soud LS (2
¥ aziio 38 S 1w aots! J—f’ l/;v \/’;u gu

@mihanmaktab



Naderi
Draft


[

| ot | i 0 o I douls < : o
VX F /AW il 5 ETTRIRTI TN . L .............. : STl pb
o laf & N()f/ : : ¢

4idsRe : lowial ke o) Gl g 3 Sigel IS | 106
FF i m,;,,dju,ﬁmmu by s Siales o N ol g0 pb
f,’:;a (a - 9)* o) ,r(a )(‘f +9 S ool |y Blie & le alosl ) ealaal b (Gl -A
~ e %W
VD -fx—ﬂg(;cﬁ\‘) =9 (%-Y)(x+Y) S a5 1) blie & e (0

RSV N uLA.AAJ BY ) 69)500)9T WOA.»‘) ) aJolesls g.)‘9.> 4L g0 (C
- x4 ) €414 DZEXC—:"’RJ)?C)/&}

—Yx {-q-) - 4&@////////////// -
b{%ngu — %0 vt g v
\ A S sy Sleaiies o8z Ky o LYY = FX — =+ Lt aloles (-9

J-yx =% LYY= —ExX Y

/9—[3 3&3 4=rxt

\ 4

03,5 adad -V dhadi o |y o Job j90 o ¥ (g aats o 1)l b0 j9me a5 dsgin |y Sy bas doles (0

[J ["rj Ll 20 Lo R 2
I o  —E f

g=TX+Y ¢ *l g

WS o olgzds gy ],y e dolee olSws Y -

mEf=o () +y=0
x—ly= —¥ d:—*—-a’Y

M=V @
=\

‘)o&bébng)l}scé;M X _06|4.L<>.'>~.\.._>).»‘) Yxr_ Yx—10 6‘4.1.09-..\0*\\

— =
—Yol +)e X v+ P
Y (x—o) = T —)4
%~ 0 Voo .
— 1 X+ 0 P _V

F anio 13 Y fu aats! j"(;{ —0) = F -




¥ 51 Framin 1FoY olo 3083 — Olowij Ol alans g2o Sl 0555 o@d b POy oy Sialen SV aals|
b
f A 9 S Dygo (i ool | g sl O le Jol> VY
RIS o L) A
YX o xxe Y o Yv%ﬂ - wa
rrx+r | xTevxdy o (ev)(@AY) w— —
YIYO x"—ax T x-a Xl -4) e+ ZAY)
PAZY L ¥EoF Sxovala-€ _ _7x—-9  7x-1)
x =) x—y oz — x| x—|
YD | ez el iz e e il goluw slo gl )] g Colas 02 o 0uclE Gl oy g xS ST (VY
P xSy h L €l CoSa
VO | g e glay )l sl i Lo VY (goaeld jhad a4y dbg s e cBle Ve glad a0l SOl Send L (0
RS FOWR T
AN
p:%+hr
]ba;?(}_“_h
N=\ee—Y¢
W= ——71/1’1\)%:/\
10 Yy Sl iz 0,5 glads il S5l sl e colos ST (G -V ¥
5;\C/7R) A*-?Y.;i M‘éjﬁgsmmr"”)ré )lfr&z-;ﬁ I ;I(K/
L@§§7ﬁjj fjﬁ :%7& -:.9 R ~¢ = =%
\ .Aﬁj‘dﬁd]&ub‘?‘)#&t&v&L&&A{Oﬁ‘\)@)&jiklﬂ)ju)}‘g}dl?@(?
W R=¢ o o2\ 0 @
) SR Y
ﬂ e
v vo¢ v
_. ((/)l;ulf
Yo psbae

il a8
@mihanmaktab L[|


Naderi
Draft


	زنجان سوال ریاضی

